中学校１年生　数学　単元名 ３　１次方程式　　　　　　　　ＮＯ.７
　　　模範解答（問題は、Ａ４サイズでプリントアウトしてください）　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	　

　

　　　　　点



	１　実際１ｍの長さを２cmに縮めたイラストと同じ割合で、

　下図にあるコバトンをえがきました。実際のコバトンの頭の

　大きさ（はば）はおよそ何ｃｍになるか求めなさい。（５０点）
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　※イラストのコバトンの頭の大きさを1.8ｃｍとしたとき
　　イラストのコバトンの頭の大きさ（はば）と実際のコバトンの頭の大きさの比は
　　　　２：１００
　　である。

　　実際のコバトンの頭の大きさをχｃｍとすると
　　　　２：１００＝1.8：χ
　　　　　　２×χ＝１００×1.8

　　　　　　　　χ＝９０
答え　およそ９０ｃｍ

２　実際１０ｋｍの距離を４cmに縮めた地図があります。この地図で、１０ｃｍ離れた２つの地点の間の距離χｋｍを求めなさい。（５０点）
　　１０ｋｍ＝１００００ｍ＝１００００００ｃｍである。
　　地図上の４ｃｍの長さと実際１０ｋｍの距離の比は、４：１００００００　である。

　　１０ｃｍ離れた２つの地点の間の実際の距離をχｃｍとすると
　　　　　１０：χ＝４：１００００００

　　　　　　　４χ＝１０×１００００００

　　　　　　　　χ＝２５０００００

　　２５０００００ｃｍ＝２５０００ｍ＝２５ｋｍ　だから、

　　２つの地点の間の距離は、２５ｋｍとなる。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　２５ｋｍ　


